
   Několika větami 
         Září 2016 
 

 Vážení spoluobčané a příznivci obce, 
rád bych vás informoval o událostech, které v měsíci září proběhly v naší obci. 

 
 

V sobotu 3. září pořádal tenisový klub Vonoklasy už podruhé „vinobraní“ a košt burčáku. Akce 
probíhala na terase restaurace Na vyhlídce a zároveň v Géčku. Návštěvníci mohli korzovat 
mezi oběma prostory a ochutnat burčák, který dodalo vinařství Chateau Valtice a také řadu 
výborných nejen moravských vín. K tanci, zpěvu i poslechu zahrála cimbálová muzika Gracia 
z Břeclavi, která doprovází i Jožku Černého na různých akcích a harmonikář z Prahy, pan Holec, 
kterému pomáhal na saxofon i náš spoluobčan pan Paul. Akce se uskutečnila za podpory obce 
a řady známých i neznámých sponzorů, díky nimž byly i letos zaznamenány spokojené reakce 
účastníků. Sešlo se nás opravdu hodně a každý host se dočkal milého přivítání kalíškem 
burčáku. Organizátoři děkují všem podporovatelům za to, že svou nezištnou pomocí přispěli 
ke zdárné realizaci této akce a já za obec děkuji panu Zezulovi i všem organizátorům a 
sponzorům a doufám, že se tato příjemná akce stane u nás v obci tradičním závěrem léta. 
 
V pondělí 12. září se zastupitelstvo obce sešlo na svém 7. zasedání. Na programu bylo 
především schvalování smlouvy s firmou Tendra s.r.o. na administraci a organizaci zadávacího 
řízení na dostavbu vodovodu a kanalizace v obci a dále schválení kvalifikační dokumentace pro 
výběrové řízení. Všechny body programu si mohou zájemci jako vždy přečíst na našem 
obecním webu.   
  
Jedním z bodů zasedání zastupitelstva bylo také schválení smlouvy s obcí Karlík o koupi 
pozemků pod komunikací K Bukovce. Obec plánuje odkoupit případně směnit veškeré 
pozemky, přes které tato komunikace vede, abychom v příštím roce mohli zahájit plánovanou 
rekonstrukci komunikace K Bukovce. Rekonstrukci prozatím brání právě skutečnost, že řada 
pozemků, přes které komunikace vede, není v majetku obce. 
 
V úterý 13. září byla dokončena rekonstrukce štěrkového povrchu horního úseku komunikace 
K Louži. Cesta byla kompletně vyčištěná a je zde nový uhutněný štěrkový povrch s odtokovými 
žlaby pro odvod dešťové vody. První déšť ukázal, že žlaby fungují. Uvidíme tedy, jak se osvědčí 
v zimě a hlavně při jarním tání. Rád bych poděkoval všem, kdo se na rekonstrukci podíleli, 
kromě našich zaměstnanců také panu Sittlerovi a Blažkovi a především děkuji našemu 
sponzoru, firmě Českomoravský cement a.s. závod Radotín, která nám zdarma dodala veškerý 
štěrkový materiál. Tuto skvělou pomoc zajistil Honza Mrázek, kterému tímto také děkuji.   
 
Od 14. září bude každou středu v prostorách obecního úřadu opět probíhat cvičení seniorů 
pod vedením paní Roedlové. Senioři, a nejen oni, si mohou přijít zacvičit od 17:00 hodin. Ve 
středu od 19:00 hod. bude probíhat také pravidelné cvičení jógy s lektorkou paní Delave. 
 
Obec zakoupila kvalitní kalové čerpadlo a elektrocentrálu pro odčerpávání kalů z kalových 
nádrží na kompostárně (v silážním žlabu) i v čističce. Pro elektrocentrálu najdeme určitě i další 
využití, například při svařování v terénu a jiných pracích. 
 



 
 
V pátek 16. září bylo ve Věstníku veřejných zakázek MMR zveřejněno zahájení zadávacího 
(výběrového) řízení na akci "Dostavba vodovodu a kanalizace Vonoklasy". Jedná se zatím o 
první kolo, kde se hodnotí kvalifikační předpoklady. V době uzávěrky zářijového zpravodaje se 
sešlo 8 nabídek soutěžících firem. Ukončení podávání nabídek a otevírání obálek je plánováno 
na 3. 10. 2016 od 14:00 hod. Kvalifikační předpoklady účastníků výběrového řízení zhodnotí 
komise, která byla ustanovená na 7. zasedání zastupitelstva obce. Hodnotící komise se bude 
zabývat nejen veřejným otevíráním obálek, ale také vypracováním protokolu, vyhodnocením 
nabídek dle zadaných dokumentů, vyřazením uchazečů, kteří nesplnili podmínky 1. kola 
výběrového řízení a především konečným výběrem dodavatele. Jména jednotlivých členů 
komise se zájemci mohou dozvědět v zápisu ze 7. zasedání zastupitelstva, který je vyvěšen na 
obecním webu. 
 
Ve čtvrtek 29. září volali na obecní úřad někteří vyděšení občané, že na Obcinách zaslechli 
střelbu. Po rozhovoru s panem hajným ze spol. Frost Flower jsem zjistil, že střílení mají na 
svědomí myslivci, kteří zde prováděli odstřel divokých prasat. Tyto aktivity myslivců nemůže 
obec bohužel nijak ovlivnit, vzhledem k tomu, že v katastru naší obce se nacházejí tzv. honitby, 
jejichž správa dle Zákona o myslivosti plně spadá pod kompetenci mysliveckých spolků. 
S panem hajným jsem se dohodl alespoň na tom, že veškeré podobné akce jako jsou naháňky 
a hony, budou obci nahlášeny předem, abychom mohli občany včas upozornit sms zprávou. 
Doufejme tedy, že pan hajný svůj slib splní a o případné střelbě v okolí naší obce budeme 
alespoň vědět dopředu.  
 
V posledním zářijovém týdnu nám oznámil hostinský pan Blahovec, že má v úmyslu ukončit 
své roční působení v hostinci Na vyhlídce. Domluvili jsme se na ukončení nájemní smlouvy 
dohodou, pan Blahovec přislíbil, že hostinec bude otevřený minimálně do konce tohoto roku. 
Naším úkolem je co nejrychleji vypsat výběrové řízení na nového nájemce a oslovit případné 
zájemce. Doufejme, že navzdory novému Zákonu o registračních pokladnách, který vejde 
v platnost v příštím roce, se nám podaří co nejdříve nového nájemce najít a provoz hostince 
nebude nijak výrazně omezen. 
 
V sobotu 1. října jsme se sešli na Svatováclavském posvícení, o jehož průběhu Vás budu 
podrobněji informovat v říjnovém zpravodaji.  
 
A co nás čeká v měsíci říjnu: 
 
V pondělí 3. října Vás zveme na 8. zasedání zastupitelstva, na kterém budeme mimo jiné 
schvalovat zadávací dokumentaci pro výběrové řízení na dostavbu vodovodu a kanalizace. 
Termín pro 2. kolo výběrového řízení, kde se bude schvalovat především cena celé akce, není 
dosud stanoven. Předpokládáme, že 2. kolo se uskuteční do konce měsíce října. 
 
V pátek 7. října a v sobotu 8. října zveme všechny voliče do budovy obecního úřadu, kde se 
konají volby do Zastupitelstva Středočeského kraje.  
 
V říjnu budou probíhat podzimní odečty vodoměrů. Žádáme všechny dlužníky, kteří dosud 
neuhradili dluhy z jarního odečtu, aby tak učinili co nejdříve. 
 

Tomáš Beneš – starosta 


